

*Jubilej! Dvadeset godina! Nije to mala stvar! Leđa nas bole od tapšanja... Mada se pojedini u redakciji osećaju kao kuvani kukuruzi, ipak smo i dalje u cvetu mladosti i (h)orni da obaveštavamo javnost o kompjuterskim vragolijama u svetu. Bitovi nam i dalje teku venama. Međutim, ponekada redakcijski kompjuterski frikovi budu ošamareni surovom realnošću kada se odvoje od monitora da zadovolje fiziološke potrebe. Saznaju za poskupljenje hleba ili benzina, što i nije toliko bitno koliko poskupljenje računarskih komponenti koje će zapljusnuti naše tržište od Nove 2005. godine. Cena računara skače za makar 18 odsto, za šta isključivu zaslugu ima novi zakon – PDV. Koga zanima kako ovaj porez funkcioniše, naći će to na nekoj drugoj strani u ovom broju, a stvar stoji ovako: budući vlasnici računara su već krenuli u kupovinu, gužve i redovi u kompjuterskim radnjama su veliki, počinje nestašica robe koja će se do 1. januara prodavati na bonove i rezervaciju. Zalihe u špajzovima su kompjuterske komponente, a ne šećer, sapuni ili kafa kao u „stara dobra vremena“. A onda – prodavci mogu da stave katanac na svoje radnje, odu u toplije krajeve da potroše zarađeno i da se vrate za nekoliko meseci kada PDV ne bude više glavna fora. Ljudi će se navići i stvar će leći!*

*Gledajući kroz prizmu PDV-a, naši dileri su se ovog meseca baš potrudili da nas prošetaju. Presentacija do prezentacije, press konferencija do press konferencije – skoro svakog dana tumarali smo hotelima i salama, slušajući zašto je baš njihova roba najbolja. Osetili su oni da su ovo ključni trenuci, finiš utakmice, narod shvata da stiže PDV, pa ud'ri reklamu da što više prodaš. A možda je razlog i malo prefinjeniji – da iskoriste poslednje lepe dane, miholjsko leto. Beše RoadShow, iDay, čak smo tumarali i po Austriji. Zato u postjubilaranom broju imamo izveštaje sa dosta događaja, a moramo priznati da su neki od njih doneli i poneki novitet na naše tržište. Čisto da ne bude za džabe.*

*I tako do novog PXXX zakona jer smo u tranziciji. Prosto i jednostavno. A ko ne može da je izdrži, neka oproba recept koji mi primenjujemo: jezdi na čoperu u toku noći ili voziti jugo (i druge naprave sa Zoro znakom) i družiti se s majstorima. Čoper ili jugo, morate da uprljate ruke...*